

节日出行“马大哈”父母真不少

# 让娃在后备箱睡觉 丢了半小时不知道

幸被民警及时发现

生活报讯(记者李明哲)“双节”期间,出游的哈尔滨市民真不少,开心游玩的同时,也发生了许多小意外,诞生了不少“马大哈”父母。哈尔滨市公安局巡特警支队民警提醒市民,节日期间出行人数较多,应时刻照管好财物和身边的孩子。

## 全家开车游玩 孩子中途下车不知道

4日14时许,哈尔滨朝阳公安检查站副中队长王锡亮和民警纪宏执勤时,一名小女孩跑到路中央差点被车撞倒,副中队长王锡亮一把抱住孩子,躲过了驶来的大货车。小女孩说自己和家人出来游玩却与父母走散了,由于说不清家庭住址和家人的联系方式,民警将其带至车上悉心照料。半小时后,民警联系上孩子的父

亲,男子赶到后连声感谢。

原来,小女孩今年9岁,游玩的路上,家人将其放在后备箱睡觉,家人在服务站停车休息后,孩子跑下车没上去,大家都不知道。车开走后,座位上的几个人都睡着了。半小时后,爸爸突然想起半天没听到女儿声音,停车一看孩子根本不在车上。幸好此时巡警打来电话,孩子的父亲这才返回检查站接回孩子。



走丢的孩子被父亲接回 图片由警方提供

## 八旬老人突然坠湖

### 消防战士和文工团员合力救人

生活报讯(记者时继凯)6日中午,在伊春南岔月牙湖边,消防战士和消防文工团员正准备参加节目慰问演出时,附近湖边一位八旬老人突然坠湖。事发后,消防战士和文工团员一同参与救援,将老人及时救上了岸。

据南岔消防中队指导员王健宇讲,当日12时23分许,他们突然听到“有人落水了,快救人”的求救声。在发现老人落水后,战士们立即对其进行急救,老人吐出一大口水后恢复正常,最后被送医治疗。

## 男子桥体内施工缺氧昏迷

### 消防员输氧成功救下

生活报讯(记者时继凯)4日上午,在鸡东县火车站附近一处正在施工的天桥上,一名男子在封闭环境下作业缺氧昏迷,被困后有人报警求助。辖区消防部门立即赶来实施救援,将被困人员成功救出。

生活报记者从当地消防部门获悉,当日一名正在天桥桥体内作业的26岁工人,因严重缺氧而昏迷在桥体内,处境十分危险。消防人员赶到后,用氧气瓶从一个缺口处向桥体内注入氧气,班长邹春阳进

入桥体抓住被困者衣角,将其一点点救出。当时男子已严重昏迷,消防战士迅速脱掉其上衣,便于他散热、呼吸,并给他输送氧气,用担架抬上救护车。由于救助及时,目前男子已脱离生命危险。

家政广场作业队队长刘玉梅:  
“延长工作时间  
路干净我才放心”



他们坚守在岗位上

12319受理平台班长赵婷:  
为市民处理突发情况  
“双节”没回家



生活报讯(实习生吴珮羽 记者李丹文/摄)刘玉梅今年49岁,是哈尔滨市南岗城管局家政广场作业队的队长,今年是她从事环卫工作的第24个年头,“双节”期间,刘玉梅坚守岗位,还延长了工作时间,“路干净我才放心”。家人的理解与支持给了刘玉梅莫大的动力,为了保证节日期间按时完成工作,刘玉梅凌晨三点就出门了,“虽然手冻麻了,脸吹僵了,但看到清扫整洁的路面,游客和市民在上面走着,我觉得一切都值了。”

冰城黄金周  
查处交通违法3.7万件  
拘留34人

(记者黄迎峰)据统计,10月1日至7日,全省未发生有影响的重大刑事案件;全省共受理出入境证件申请6916证次,往来港澳通行证2429证次,往来港澳台签注1009证次,出入境证件办理量同比去年增长118%。

(记者王萌)10月1日至8日20时,哈尔滨市发生生产安全事故1起;非经营性道路交通事故41起;因交通事故致人死亡同比下降30.4%;火灾事故20起,无伤亡;其他行业领域“零事故”。

标题新闻

生活报讯(实习生吴珮羽 记者李丹文/摄)冰城35岁的赵婷是12319城管监督指挥中心受理平台的一名平台班长,在刚刚过去的“双节”里,赵婷没有休息。值班时,赵婷处理最多的是停水、停电这样的小事,“节日里市民遇上这样的事肯定着急,我们积极处理突发情况,比如跑冒滴漏,或是一些求助信息,有的市民还特意打来电话,祝我们节日快乐,很是感动。”

黄金周楼市成交大幅下降

# 热点30城 网签量同比跌八成

综合新华社电 “十一”黄金周期间,记者走访北京、上海、广州、南京、福州、厦门等多地发现,在楼市调控持续加码的背景下,热点城市楼市进一步降温。据房地产中介机构中原地产研究中心统计,黄金周前6日,热点30城网签量同比平均跌幅约8成。迫于资金压力,多地一些新房项目开始降价促销,而二手房议价空间也在加大。

## 新房

以“刚需”盘为主  
“下单的不多”

“十一”黄金周前夕,桂林、重庆、南昌、石家庄、西安等十多个城市楼市调控再次加码。而自去年9月底以来,从限购、限贷、限价、限售、限商的“五限”到“购租并举”“租售同权”,全国已有超百城发布150余次楼市调控政策。

记者走访发现,在轮番政策影响下,刚刚过去的“十一”黄金周,热点城市楼市有点冷。在北京,记者来到位于房山长阳镇的一个楼盘,这里有200套住宅即将入市。“项目交通方便,以小户型为主,适合刚需人群。本以为会很抢手,但现在关注的人太少了。”一位销售顾问说,节前就开始推广宣传了,但现在有购房意向的还不到200人。

在上海,不少开发商“十一”期间积极蓄客,为11月、12月开盘做准备。“今年黄金周行情萧条,很多人都等着降价。”闵行区某楼盘的置业顾问说,“不少顾客只是顺路来看看,下单的不多。”

在广州,各楼盘主打的产品均以“刚需”盘为主。记者发现,一些楼盘黄金周期间都有降价优惠,例如,中海花湾项目推出一批一口价的特价房,万科尚城项目推出4万元抵10万元的优惠。

## 二手房

成交量走低“价格慢慢下行”

黄金周期间,热点城市的二手房市场也十分冷清。在北京清河附近的一家知名中介门店,经纪人郭先生假期依然十分“忙碌”。但与往年忙着带客户看房不同,今年他是忙着给潜在客户打电话推荐房源。小郭说:“现在来看房的客户基本都是刚需自住,也有少数组投资者电话咨询,但看到房价处于下行通道,都想看一看再说。”

记者在上海走访发现,几家大型房产中介门店几乎无人问津。多家二手房中介负责人告诉记者,由于交易清淡,不少房主的挂牌意愿不高,挂牌量一路下滑。但就挂出的房源来看,房主降价动力增强,买家议价幅度在3%至5%。

“目前是成交量走低,价格也在慢慢下行。相比于今年年初,不同项目降幅在5%到10%之间。”北京一位房产经纪人孙小强说。

多位业内人士认为,由于目前调控政策收紧,让一些投资投机的热钱逐渐退出房地产领域,购房者的理解与支持给了刘玉梅莫大的动力,为了保证节日期间按时完成工作,刘玉梅凌晨三点就出门了,“虽然手冻麻了,脸吹僵了,但看到清扫整洁的路面,游客和市民在上面走着,我觉得一切都值了。”

楼市的传统旺季“金九”已归于平淡,而“十一”黄金周热点城市楼市的清冷开局,似乎也预示着“银十”风光不再。

“调控步伐不会停,长效机制是重头戏。”易居研究院智库中心研究总监严跃进说,差别化楼市调控会继续收紧,这有助于房地产市场的稳定和长远发展。在后续政策方面,租赁市场、集体建设用地、共有产权住房、融资等方面预计都会有新的政策出台。

朝鲜举行  
劳动党七届二中全会  
补选金与正等人  
为党中央政治局候补委员

据新华社电 朝中社8日发布会议公报,朝鲜劳动党第七届中央委员会第二次全体会议7日在平壤举行,朝鲜最高领导人金正恩以朝鲜劳动党委员长身份出席会议并作报告。

金正恩在报告中表示,在当前严峻形势下,要团结一心,以自力更生和科学技术的力量粉碎制裁、发展经济,继续贯彻经济建设和核武力建设并进路线,“出色完成国家核武力建设的历史大业”。

会议补选李勇浩等人为劳动党中央政治局委员,补选金与正等人为党中央政治局候补委员,补选崔龙海等人为党中央军事委员会委员,任命崔龙海等人为党中央部分部门的部长,并进行了党中央委员会副委员长选举等其他人事任免。

沙特皇家卫队遇袭  
卫队士兵2死3伤

据新华社电 沙特阿拉伯内政部7日说,守卫沙特第二大城市吉达王宫的皇家卫队当天遭一名武装分子袭击,2名卫队士兵身亡,3名士兵受伤,袭击者被打死。

沙特内政部发言人图尔基说,当天凌晨3时25分许,一名持枪者从其驾驶的汽车中走出,朝守卫吉达和皇宫西门的皇家卫队士兵开枪,卫队士兵随即开枪还击。2名士兵在交火中身亡,另有3名士兵受伤,袭击者被打死。

图尔基说,调查发现,该袭击者是一名沙特人,年龄28岁,随身携带一支卡拉什尼科夫自动步枪和3枚燃烧弹。沙特安全机构正对此次事件展开进一步调查。

伦敦发生汽车撞人事件  
致11名行人受伤

据新华社电 (记者梁希之)英国伦敦警方7日发布消息说,伦敦南肯辛顿区展览路当天下午发生一起汽车撞人事件,造成11名行人受伤。

伦敦警方已逮捕一名嫌疑人。警方说,这起事件与恐怖袭击无关,将按照交通事故进行调查。

伦敦急救中心表示,事发后,救护车和医疗人员迅速赶往现场,共救治11名伤者,大多是腿部和头部受伤,其中9名伤者被送往医院接受进一步治疗。

事发地点的展览路位于英国自然历史博物馆附近,是伦敦最受欢迎的旅游区之一。事发后,附近几个博物馆已经疏散游客,周边道路也被警方封锁。

## 体彩中奖号码

体彩七星彩 第17118期 0747615

体彩排列3 第17274期 946

体彩排列5 第17274期 94631

## 福彩中奖号码

福彩双色球 第17118期 08 09 15 22 30 33+16

福彩3D 第17274期 944

福彩p62 第17274期 314828+0

福彩22选5 第17274期 01 07 11 14 17